

杨荫浏后人捐赠珍贵遗物

“捐给天韵社是家族的一致意见”

本报讯 11日上午,阵雨如泼,一辆搬家卡车驶入中南社区活动中心。车子刚停稳,一位先生便从车上匆匆地跳了下来,他就是杨荫浏先生的外孙荣申宏。天韵社的成员陈倩、顾颖等人早已在此等候。大家配合搬家工人,把杨荫浏先生生前使用过的办公桌、樟木箱、唱片柜等物品卸下,搬进了社区活动中心二楼天韵社的活动基地。

杨荫浏是中国民族音乐学的奠基者、中国音乐学界泰斗,他留下了丰厚的音乐文化遗产,他为中国音乐所做的划时代贡献,至今无人可超越。杨荫浏出生在无锡留芳声巷,12岁起加入无锡天韵社,从名师吴晓卿学唱昆曲及演奏琵琶、三弦等乐器。可以说,天韵社是给予杨荫浏传统音乐教育最重要的社会团体,启蒙了杨荫浏的心智。从乐器到演唱,从昆曲到十番,从音乐学到音韵学,在天韵社,杨荫浏打下了扎实的基本功。

无锡天韵社是我国现存唯一最古老的昆曲社,起源于明代,定名于1920年。2013年,天韵社在中断活动60年后复社,开展雅集曲会,致力于民乐传承。“今年是天韵社定名100周年,把这些物品捐给天韵社也是家族的一致意见。”荣申宏代表家



杨荫浏先生的外孙荣申宏(中间)向天韵社捐赠物品。

人把杨荫浏的遗物捐赠给了天韵社。荣申宏是杨荫浏小女儿杨国葭的独子。杨先生有二子三女,唯小女儿杨国葭留在家乡无锡工作,住在留芳声巷41号诒清堂陪侍母亲张菊仙终老。荣申宏从小和外婆一起生活,也曾随外婆到北京中国音乐研究所和杨荫浏一起生活过一段时间。

荣申宏介绍,母亲杨国葭生前曾试图对家族资料进行整理,做了非常细致的工作。他了解到,杨荫浏逝世时,子女们曾成立了一个治丧委员会,将其遗物或捐赠中国音乐研究所,或留给儿女们做纪念。其中,杨荫浏生前使用的一张办公

桌和一只樟木箱从北京运回无锡,由杨国葭保管。此次,荣申宏将北京带回的办公桌、樟木箱以及留芳声巷诒清堂旧居的靠背椅一对、唱片柜、老樟木箱捐给了天韵社。“杨荫浏先生许多学术著作都是在这张办公桌上完成的,这里还有中央音乐学院标识。”顾颖指着桌子内侧说道。

杨荫浏后人的慷慨捐赠,给了天韵社莫大的支持。成员们表示,无锡“民乐之乡”的建设多了一份重量级的实物支撑。顾颖建议,为杨荫浏先生建个小型纪念馆,让这些物品得到更好的展示。(张月/文、摄)

2000余个机会 惠山区暑期 实践岗位来了

本报讯 如何将暑期利用起来,做更有意义的事情,昨从惠山区获悉,随着暑期的临近,惠山区拿出了2140个爱心岗位,为广大适龄青年提供社会实习岗位,目前报名工作已启动。

今年暑期,惠山区各级工会组织行动高效,动员267家爱心企业,为暑期想要勤工俭学的学子提供合适而又规范的暑期实习岗位。据了解,对于参加该“关爱·圆梦”工程的学生,相关部门将会组织报名学生参加岗前安全知识培训,为上岗的适龄学生购买雇主责任险、人身意外险,另外,学生将与企业签订“关爱·圆梦”相关安全协议。

在惠山区长安街道提供的岗位中,记者注意到,上汽大通汽车有限公司本次一口气提供了50个顶岗岗位,分别为冲压工艺、焊接工艺、涂装工艺等工种,凡有中专、高职或以上学历,拥有汽车、电气、机械等相关专业皆可。另外,其他六个街道(镇)多家爱心企业也分别在人数、实践天数、要求上给予了不同灵活规定,学生可以就近报名。

2014年,惠山区正式启动实施“关爱·圆梦”工程,至今已7年,近千家企业成为爱心实习基地,提供寒暑假爱心岗位1万多个,向万余名勤工俭学学生发放实习报酬4000余万元。(黄振)

中十万送十万! 无锡彩民刮出“超级幸运”首个十万大奖

7月5日19点10分,无锡彩民张先生下班回家路过民丰路50号32025168福彩投注站,习惯使然,到店里购买双色球,顺便买了两张“超级幸运”刮刮乐。没想到张先生真的是超级幸运,刮中了10万元大奖,按照派奖规则,他还可以额外获得10万元派送奖金。这也是无锡彩民在“超级幸运5000万派奖”活动中斩获的首个十万万元大奖。

张先生平时喜欢购买双色球,福彩的其他玩法偶尔也会买一些,经常在购买双色球的同时顺便携带刮几张刮刮乐。5日晚,他来到民丰路的这家投注站购买双色球,看到展示柜里面值50元一张的“超级幸运”刮刮乐票面大气,色彩鲜艳,一下子就吸引了他的注意力,于是买了一张碰碰运气,张先生说:“我第一次见到面值50元的刮刮乐,感觉挺新鲜的。”他刮开第一张后,没有中奖,可张先生并未泄气,而是又买了一张,刮开后让他兴奋的是,在“玩法一”中刮开第一个图符时就刮出了奖金

“100000”,这意味着张先生幸运刮中10万元大奖。

7月6日,张先生满怀激动的心情来到市福彩中心领取了奖金,兑完奖不久,彩民王先生接踵而至,也前来兑奖,他在硕放南星苑一路3202414福彩投注站仅购买了一张“超级幸运”刮刮乐就中到四等奖一万元奖金,同时拿到1万元的派送奖金。

中10万领20万!中1万拿2万!无锡彩民已刮中“超级幸运”1个三等奖(10万元)和15个四等奖(1万元),同时领走了25万元派送奖金。

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖进入倒计时!“超级幸运”刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止,连续派奖40天。凡购买“超级幸运”刮刮乐单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。

(马原)

双色球今晚开奖 奖池10.02亿元 上期双色球头奖5注890万

今晚双色球第2020063期开奖,奖池10.02亿元。上期双色球开出红球号码为10、14、17、22、26、27,蓝球号码为05。

当期双色球头奖5注,单注奖金为890万多元。这5注一等奖花落江苏、江西等地。二等奖开出94注,单注金

额25万多元。其中,江苏彩民喜中2注二等奖,2注大奖花落苏州市新区浒关大润发32051259福彩投注站。

计奖后,双色球奖池金额为10.02亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)

无锡彩民10元 随机中双色球二等奖56万多元

6月18日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020052期开奖,开出红球号码为02、08、13、29、32、33,蓝球号码为15。当期双色球开出头奖2注,单注奖金为1000万元。二等奖开出53注,单注金额56万多元。无锡彩民马先生花费10元,随机5注双色球,喜中一注二等奖56.8万多元。中彩票票出自锡山区东亭学士路219号32025704福彩投注站。

时隔半个多月后,中奖彩民马先生才出现在市福彩中心兑奖。据了解,马先生今年50岁,每天在吃过晚饭后喜欢到投注站里逛一逛,随机购买几注双色球或者刮几张刮刮乐。18日晚七点左右,马先生像往常一样外出散步,

顺路来到了这家投注站。进店后,他直接让销售员随机了5注双色球,打完彩票后也没在站点逗留就回家了,到家后随手把彩票放在了抽屉里。过了半个多月后,马先生收拾家务时,看到抽屉里有张彩票就顺手拿起手机核对了一下开奖号码,没想到其中一注竟中了二等奖,而且当期二等奖奖金足足有五十多万元。

兑奖时,马先生谈及到此次中奖颇有些兴奋,他说,当时是随机购买的彩票也就没当回事,幸亏后来发现了,不然难得一遇的好运也要错过了。买彩票十多年第一次中这么大的奖,真的太幸运了!

(天明)

买水果顺带捎5注双色球, 无锡彩民喜中二等奖6万多元

近日,无锡彩民高先生来到市福彩中心兑奖,他在双色球第2020055期花了十块钱,随机5注号码,喜中1注双色球二等奖6.7万多元,中奖彩票出自梁溪区健康路196-2号32025228福彩投注站。

高先生今年三十八岁,已有十几年彩龄,平时喜欢随机购买双色球。高先生说:“多年前还挺喜欢研究号码的,现在工作忙也就没有心思了,每次都是随机一二十元,中不中就看运气了。”6月25日下午三点多,高先生到家附近的水果

店为孩子购买一些水果,买完后顺便到水果店旁边的投注站买几注双色球彩票。进店后,他直接让销售员随机了5注,出票后,高先生连号码都没看就装钱包里了。过了十多天,高先生拿出彩票兑奖时才发现自己中了二等奖。

兑奖时,高先生说道:“当时并不是特地为了买彩票出门的,平时一直都是在公司附近购买彩票的,我还是第一次在这家投注站购彩,只是买完水果后看到投注站顺便买了5注,没想到还中奖了,可能是幸运女神眷顾吧。”